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11º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de maio do ano de 2024 (Dois Mil e Vinte e 

quatro), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara 

Municipal de Tibau/RN; realizou-se a décima primeira sessão ordinária do 

primeiro período legislativo do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). O 

presidente, Adeilton Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando 

pelas redes sociais e pela rádio. O presidente convida o vereador Raimundo 

Isaias a compor a mesa com a falta do segundo secretario Otavio Faustino da 

Silva Neto e convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor 

a mesa e fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: 

Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; 2º 

SECRETÁRIO EM EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; VICE-

PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne 

Martins Monteiro; Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza 

(ausente); Luiz Nildo de Souza; Otavio Faustino da Silva Neto (ausente). Os Edis 

Otavio Faustino da Silva Neto e João Marques de Souza com a sua falta 

justificada. Havendo quórum suficiente o presidente da continuidade a sessão. 

O vereador passa a palavra para o presidente que convida a Secretária 

Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias da ordem do 

dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade 

pelos Edis presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 005/2024: INSTITUI I INCLUI NO 

CALENDÁRIO DE DATAS COMEMORATIVAS DO MUNICÍPIO DE TIBAU-RN 

O “DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA APRAXIA DE FALA NA 

INFÂNCIA (AFI)”  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO Nº 

032/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ADEILTON TEIXEIRA: REQUER 

QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPA, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 

REALIZADO A SINALIZAÇÃO E ESTABELIÇA UM DEPARTAMENTO 

COMPETENTE PARA FISCALIZAR O TRÁFEGO E ACESSO Á PRAIA DE 

TIBAU, EM VIRTUDE DO SERVIÇO DE MELHORIA DA ORLA, EVITAR 

TRÁFEGO E PERMANÊNCIA DE CARROS PESADOS COMO ÔNIBUS E 

CARRETAS, DE MODO QUE,  EM CASO DE EXCURSÕES E PASSEIOS, O 

VEÍCULO DEIXE OS PASSAGEIROS OU TURISTAS E ESTACIONE EM 

LOCAL AFASTADO, VISANDO DA MAIOR ACESSIBILIDADE AOS 

VISITANTES E BANHISTAS, BEM COMO A MANUTENÇÃO DO ESPAÇO 

LIVRE. Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a 

palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a leitura do PL Nº 

005/2024 de autoria do vereador João Marques e despacha o PL para comissões 
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(CCJ, COF E CSEPH) para apresentar seu parecer. O presidente convida o vice-

presidente para compor a mesa para apresentar um requerimento de sua autoria. 

O vice-presidente assumi a mesa e inicia fazendo a leitura do requerimento Nº 

032/2024 de autoria do vereador Adeilton Teixeira e o vice-presidente convida o 

vereador a fazer sua justificativa do requerimento na tribuna. O vereador Adeilton 

Teixeira faz sua justificativa de seu requerimento para os vereadores e pede a 

colaboração para votar favorável ao seu requerimento. O vice-presidente 

submete o requerimento Nº032/2024 em votação, sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e única votação. O vice-presidente convida novamente 

o presidente para compor a mesa e da continuidade a sessão. O presidente 

assume seu posto e da continuidade a sessão. Não havendo mais 

pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: 

Primeiro vereador Sr. Juscielzo Rodrigues, solicitou do Poder Executivo que 

não seja mais liberado a colocação de outdoor na AV. Tarciso Maia, começando 

da residência do senhor Nelito até a entrada da cidade de Tibau, diminuindo a 

poluição visual e preservando o turismo da nossa cidade. Segundo vereadora 

Sra. Maria da Conceição, solicitou da Secretaria de Obras que seja realizado a 

limpeza do cemitério São João Batista na comunidade de Gangorra. Terceiro 

vereador Sr. Raimundo Isaias, solicitou da Secretaria de Esporte que seja 

cobrado a recuperação da Areninha da comunidade de Gado bravo. Quarto 

vereador Sr. Daniel Roberto, solicitou da Secretaria de Obras que seja 

realizado a ornamentação com plantas e calcamento em Intertravados na Av. 

Tarciso Maia, começando da entrada da cidade até a residência do senhor 

Nelito. O vereador passa a palavra para o presidente que não havendo mais 

pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e abre o Grande 

Expediente: 1º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso falando sobre 

o avanço do município de Tibau, o crescimento em infraestruturas para nossa 

cidade. O vereador falou sobre a iluminação do município na qual será entregue 

pela gestão de três quilometro de iluminação em LED na Av. Tarciso Maia e logo 

vai ser entregue também o pórtico de nossa cidade. Não posso deixar de falar 

também das outras obras que a prefeita Lidiane Marques já entregou para o 

nosso município e para o nosso povo Tibauense que foi o mercado e o 

calcamento asfáltico ligando RN ao CE. O vereador falou também sobre as 

empresas que estão investindo em nosso município porque estão vendo que 

Tibau está evoluindo e essas empresas vem gerar empregos e aquecer a 

economia do nosso município. O vereador também falou sobre a saúde do 

município e parabenizou a secretaria de saúde que vem desenvolvendo um 

grande trabalho para o povo Tibauense junto com sua equipe. Encerrou seu 

discurso agradecendo a Deus por mais uma oportunidade pode fazer o bem a 

quem precisa. 2º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso falando sobre 

a iluminação em LED que estão sendo realizado a colocação dessas lâmpadas, 
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tanto nas comunidades rurais como também no campo de futebol da 

Comunidade de Gangorra. Também foi iluminado em LED a Av. Tarciso Maia 

por três quilometro com início na residência do senhor Nelito até a entrada da 

cidade de Tibau. O vereador também falou sobre o pórtico da entrada da cidade 

que logo vai ser entregue essa grande obra pela prefeita. Agradeceu a prefeita 

Lidiane Marques por sempre está atendendo um requerimento de minha autoria, 

como o calcamento intertravado na praia que é dividido pela praia de Tibau e 

praia do Ceará e também a revitalização da Av. Tereza Patrício. Encerrou seu 

discurso parabenizando a Prefeita Lidiane Marques pelo trabalho que vem 

desenvolvendo em nosso município. 3º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu 

discurso falando sobre as casas populares entregue no município, na qual 

explica sobre todo o tramite de reuniões para cada um dá sua opinião e o 

vereador diz que foi menosprezada e tudo que foi proposto para tornar menor 

margem de erro possível foi deixado de lado e o resultado foi o que ocorreu no 

processo de seleção. Nos últimos dias recebi pelas redes sociais que está sendo 

construído imóveis paralelos entro do mesmo perímetro que foi doado pela 

prefeitura, eu ainda não fui averiguar, porém pode ter certeza que irei e 

precisamos apurar como vereador e fiscalizador do município. O vereador 

também solicitou em sua fala o pedido de colocação do portal da transparência 

no ar para todos conseguir ter acesso. O vereador também explicou que o 

calcamento na orla também foi um requerimento de sua autoria, e diz que vai 

melhor o acesso e parabeniza, e diz que não está aqui apenas para criticar, mas 

precisamos também ver que seja realizado porque votamos no projeto dos trinta 

milhões para essas obras acontecer. 4º orador Sr. Luiz Nildo, iniciou seu 

discurso apresentando algumas dívidas de empresas que o município deve. 

Falou sobre o gasto que teve a iluminação nova em LED na entrada da cidade e 

que ainda não foi pago. O vereador falou sobre as casas populares que foi 

entregue pelo município, e o vereador diz que teve muita gente que recebeu sua 

casa, porém não passava por necessidade e nem estava em extrema pobre pode 

falava no projeto de lei que aqui nós aprovamos. Eu como vereador e morar 

desde que nasci nessa cidade e eu acompanho as famílias do nosso município, 

e vejo muitas famílias que realmente precisavam e sonhavam com uma casinha 

e não recebeu. O vereador também falou sobre a saúde do município que muitos 

aqui falam, porém eu vejo que está muito longe de ser uma saúde de qualidade, 

porque quando você chega no corpo de saúde e pedir um exame na maioria das 

vezes não marcam e ainda tratam mal se não for carta marcada. Muitas das 

vezes as cirurgias que o paciente precisa de um transporte para ir até uma 

cidade próxima para sua cirurgia e muitas das vezes negado. O aparelho de raio-

X que foi prometido no início do ano e já estamos na metade do ano e ainda não 

apareceu esse aparelho para população. O vereador diz que todos sabem que 

existe no município funcionários fantasma, que são aquelas pessoas que estão 
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recebendo pelo município sem prestar nenhum serviço ao município e isso é 

vergonhoso, muitas pessoas no nosso município que realmente querem 

trabalhar e não tem oportunidade. O vereador também falou sobre a limpeza 

pública do município que está uma calamidade em todos os bairros do nosso 

município e a gestão paga uma fortuna na limpeza pública. Falou também sobre 

o alagamento das ruas das Emanuelas que após as chuvas não procuraram 

solucionar a problemática. Encerrou seu discurso dizendo “ prefeita procure ver 

o que é uma qualidade de saúde, porque a do nosso município está longe de ser 

uma saúde de qualidade para a nossa população que o município recebe tanto 

recurso. O vereador passa a palavra para o Vice-presidente Juscielzo Rodrigues 

que comunica que o presidente precisou se ausentar e está assumindo a mesa. 

O vice-presidente, Juscielzo Rodrigues finaliza os pronunciamentos e anuncia 

em nome de Deus e da Lei declara encerrada a décima primeira sessão ordinária 

do primeiro período Legislativo do ano de 2024. E, para constar, eu, Raimundo 

Isaias de Oliveira, Segundo Secretário em exercício redigi a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo 

Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para 

publicação. 
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